### A14 体育新闻

# 加蓬华裔球员钱杰给加盟申花

#### 非归化而是恢复中国国籍 不能代表国足出战

本报讯2月26日晚,上海申花宣布,在成功完成中国国籍恢复手续后,钱杰给·阿里桑特·恩杜布正式加盟球队。申花官方强调其并非归化球员,而是以恢复中国国籍的身份加盟申花。

钱杰给1992年1月4日出生, 身高1.78米,体重70公斤,可胜任 中场多个位置。钱杰给的父亲是 加蓬人,留学浙江时与其母相 恋。钱杰给出生在加蓬让蒂尔港,幼年曾取得中国国籍,后随父亲加入加蓬国籍。他14岁进入法甲豪门马赛俱乐部青训,17岁跳级进入马赛B队,并成为马赛U17队队长,获得2008-2009赛季法国U17联赛冠军。钱杰给先后入选过加蓬国奥队和国家队,并以主力身份参加了非洲杯和2012年伦敦奥运会男足比赛。2011年,

20岁的钱杰给租借至法丙球队奥连斯,出场31次打入3球。回到马赛B队后,他参加了47场比赛打进6球,之后辗转效力于比利时和保加利亚联赛。

今年1月初,钱杰给抵达西班 牙马贝拉试训申花,并通过自身 表现得到主帅弗洛雷斯的赏识。 在有关部门的大力支持与帮助 下,申花最终帮助钱杰给完成了 恢复中国国籍的相关手续。

钱杰给结合了亚洲和非洲球 员的特点,身体素质突出、体能充 沛,有着出色的抢断拦截能力和 大局观。他的加盟将会进一步加 强申花中后场的防守硬度。

由于已经为加蓬出战过8场 国家队比赛,包括非洲杯等国际 A级赛事,钱杰给不能再为中国 国足出战。 (新体)



比赛中拒绝被换下场

#### 切尔西门将凯帕 公开道歉,罚薪一周

据新华社伦敦 2 月 25 日 电 25 日,切尔西门将凯帕在俱乐部声明 中道歉,为自己 24日在联赛杯决赛 中拒绝下场的不当行为而道歉,作 为处罚,他被扣除一周的薪水(约19 万英镑)。

在温布利球场举行的联赛杯决赛加时赛补时阶段,凯帕受伤倒地,腿部肌肉似乎出现了问题,主帅萨里准备派替补门将卡巴列罗上场,卡巴列罗也做完热身,戴上手套候场。但凯帕不断向场边做手势,示意自己没事,再三拒绝下场,双方僵持了足有两分钟。主裁不得不与萨里沟通,最后凯帕坚持踢完比赛,萨里气得直摔东西,差点回到更衣室。最终,曼城通过点球大战击败切尔西成功卫冕,六年中第四次赢得赛事冠军。

在俱乐部声明中,凯帕表示: "尽管存在误会,但是我在那种场合 犯了一个巨大的错误。我诚挚道 歉。"

主帅萨里也在声明中说:"凯帕和我讨论了这件事,很好的交流。昨天(比赛中发生的事情)确实是个误会,但他意识到,他的现场反应不当,是个巨大的错误,他已经向我、队友和俱乐部进行了道歉。对于我来说,这件事已经翻篇了。每个人都要往前看,关注下一场比赛。"

作为"世界最贵门将",凯帕在 比赛中公开拒绝主教练萨里的指 挥,引发外界质疑萨里失去了球员 的信任和支持。

而凯帕此前在社交媒体中表示:"我对比赛最后时刻发生的一切被渲染成现在这样感到懊悔。在任何时候违背教练的任何决定,都不是我的本意。教练以为我的状态无法继续比赛,而我当时是想告诉他,我可以继续战斗。我完全尊重我的教练。"



## 詹姆斯一战创下多个纪录

得分、助攻均进入历史前十

本报讯 昨天上午的美职篮 (NBA)常规赛,客场作战的湖人 以105:110不敌灰熊,遭遇两连败,以29胜31负的战绩排名西部第11位,晋级季后赛的形势不容乐观。不过,詹姆斯的个人表现依旧稳定,一战创下多项纪录。

詹姆斯出场 40分钟, 砍下 24分、12个篮板、11次助攻, 本赛

季第6次砍下三双,这是他职业 生涯中第79次三双,超越了威尔特·张伯伦的78次,排名升至 历史第5。在他身前的4名球员 分别是奥斯卡·罗伯特森(181次)、"魔术师"约翰逊(138次)、 威斯布鲁克(128次)以及基德 (107次)。

此外,凭借本场比赛的11次 助攻,詹姆斯职业生涯常规赛助 攻数达到8535次,超越安德烈· 米勒的8524次,排名升至NBA 助攻榜第10。

此役过后,詹姆斯以32162分、8535次助攻分别排在NBA历史得分榜的第5位、助攻榜的第10位。在得分、助攻两项关键数据上均挤入历史前十,詹姆斯成为首位达成此成就的NBA球



## 哈登"30+"纪录止步32场

两个半月的疯狂表演落幕

本报讯 昨天上午,美职联(NBA)常规赛,坐镇主场的火箭119:111击败来访的老鹰。因伤错过上轮与勇士的大战,哈登此役复出,出场36分钟,21投7中,其中三分球10投0中,罚球16中14,得到28分、5个篮板、4次助攻,其连续32场得分"30+"的记录戛然而止。

此役,哈登原本可以在最后时刻出手,得分也有机会超过30分,但他在老鹰球员的集体逼防下,选择保护球权结束比赛,其连续"30+"的纪录也戛然而止。

火箭主帅德安东尼赛后开

玩笑地表示:"最后时刻,哈登没有为了延续纪录勉强出手,如果他这么做了,你们在社交媒体上会杀了他的,这是自保,这很聪明。"至于纪录终结的原因,德安东尼说:"由于全明星周末,哈登休息了很多天,全明星结束后打了一场比赛便伤了,过去十多天只打了两场比赛,确实有些不在性太"

2018年12月14日,哈登在 对阵湖人的比赛中砍下50分、10 个篮板、11次助攻,从那以后,哈 登每场比赛都能至少得到30 分。此役开打之前,哈登已经连 续32场比赛砍下30+,仅次于张伯伦在1961-1962赛季创造的65场,高居历史第二。

虽然连续"30+"的场次止步 32场,但哈登能将众多传奇球星 甩在身后,独居历史第二,这一 纪录已经足够伟大。哈登近两 个半月的疯狂得分表演,成为整 个NBA联盟关注的焦点。

在这32场比赛中,哈登有18场比赛得分超过40分,其中4场比赛超过50分。1月24日对阵尼克斯,哈登疯狂砍下61分,创造个人职业生涯单场得分纪录



### 大乐透 19021 期开出 3 注头奖单期筹集 公益金 8866 万元



本期 72.01 /2元

体彩大乐透

快乐购彩 理性投注



2月25日,体彩大乐透第19021期开奖,前区开出号码"07、13、17、24、33",后区开出号码"01、10"。本期是新规则上市后的第三期开奖,以246亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金8866万元。

本期全国共开出3注头奖。其中,1注 为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含 800万元追加奖金),2注为基本投注一等 奖,单注奖金1000万元。3注头奖分落北京、上海和广东。

数据显示,上海中出的1800万元追加 投注头奖出自嘉定区,中奖彩票为一张15元5注单式追加票。

北京中出的1000万元基本投注头奖出自昌平,中奖彩票是一张10元5注单式票。

广东中出的1000万元基本投注头奖出 自潮州,中奖彩票是一张10元5注单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自上海的幸运儿在一等奖方面多拿了80%奖金,使得单注一等奖奖金达到了1800万元。

二等奖中出86注,单注奖金43.13万元。其中33注为追加投注,每注多得奖金34.51万元。追加后,二等奖单注总奖金为77.65万元。

本期,三等奖中出875注,单注奖金为10000元。四等奖中出380注,单注奖金为3000元。五等奖中出14273注,单注奖金为300元。六等奖中出14192注,单注奖金为200元。七等奖中出43643注,单注奖金为100元。八等奖中出555856注,单注奖金为

15元。九等奖中出5760329注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,7281亿元 滚存至2月27日(周三)开奖的第19022期。

